

警惕人工智能时代的 智能体风险

新华社记者 彭茜

一群证券交易机器人通过高频买卖合约在纳斯达克等证券交易所短暂地抹去了1万亿美元价值，世界卫生组织使用的聊天机器人提供了过时的药品审核信息，美国一位资深律师没能判断出自己向法庭提供的历史案例文书竟然均由ChatGPT凭空捏造。这些真实发生的案例表明，智能体带来的安全隐患不容小觑。

智能体进入批量化生产时代

智能体是人工智能（AI）领域中的一个重要概念，是指能够自主感知环境、做出决策并执行行动的智能实体，它可以是一个程序、一个系统或是一个机器人。

智能体的核心是人工智能算法，包括机器学习、深度学习、强化学习、神经网络等技术。通过这些算法，智能体可以从大量数据中学习并改进自身的性能，不断优化自己的决策和行为。智能体还可根据环境变化做出灵活的调整，适应不同的场景和任务。

学界认为，智能体一般具有以下三大特质：

第一，可根据目标独立采取行动，即自主决策。智能体可以被赋予一个高级别甚至模糊的目标，并独立采取行动实现该目标。

暑运以来全国铁路发送旅客超2亿人次

新华社北京7月16日电（记者 樊曦）记者16日从中国国家铁路集团有限公司获悉，自暑运启动以来，7月1日至15日，全国铁路累计发送旅客2.11亿人次，突破2亿人次大关，同比增长6.5%，日均发送旅客1403.4万人次。

国铁集团运输部相关负责人介绍，今年暑期学生流、旅游流、探亲流等出行需求旺盛，铁路客流保持高位运行。铁路部门认真统筹客货运输和防洪安全，精心制定暑期旅客运输工作方案，加大运输能力投放，落实便民利民惠民举措，努力为旅客平安有序出行和经济平稳运行提供可靠保障。

为保障旅客安全有序出行，各地铁路部门优化出行服务，强化路地联动机制，努力提升旅客出行体验。国铁郑州局集团公司积极协调郑州公交集团等地方市政交通部门，统筹安排公共交通运力，方便旅客出行。最后一公里；国铁济南局集团公司与国网荷泽供电公司密切协作，对菏泽东站及管内日兰高铁等高铁线路沿线供电设施开展电力安全巡查，保障暑运期间高铁电力供应稳定可靠；针对暑期儿童研学团、旅游团出行，国铁南昌局集团公司萍乡站开辟专用进站通道和专用候车区，并安排工作人员在进站口、检票口、站台等关键位置引导帮扶，确保师生安全顺利进站乘车。

桑植县潭口灌区续建配套与节水改造工程建设项目 公众参与第二次信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及生态环境部令第4号《环境影响评价公众参与办法》的相关规定，我公司现将桑植县潭口灌区续建配套与节水改造工程建设项目 的环境影响评价信息进行第二次公

示，公众可即日起登录访问 <https://gongshi.qsyhbqj.com/h5public-detail?id=403985>（生态环境公示网）查阅本次公示的具体内容。

桑植县水利建设项目建设中心

2024年7月17日



乐享假日

7月16日，江苏省南通市崇川区幸福街道“小候鸟”爱心暑托班学生在一生物科技园参观赤灵芝。

暑期期间，各地的孩子们参加丰富的活动，乐享假日。

新华社发（许丛军 摄）

关于永定街道片区限价商品房资格户(第五批次182户)限期购买的通知

根据市政府对拆迁项目“六个清零”行动的统一安排，结合张家界市城区商品房过剩、去化周期过长的现状，市政府已明确岩塔菜市场征拆项目不再就地建设限价商品房，采取保障符合限价商品房选购资格条件的被征拆户在全城限价商品房房源中进行选购的政策，现已

全城筹集限价商品房共计1215套房源，面积139725平方米。（具体房源清单详见《房源手册》）。现依据张政办发[2020]15号《张家界市中心城区限价商品房管理办法》的相关规定，现对中心城区永定街道片区指挥部第五批次182户限价商品房资格户，限2024年8月

5日前购房（全城购房），到期未按时购房的征收户取消其限价商品房购房资格，特此通告。

限期购买资格名单明细表查询：www.zjj-yd.gov.cn 检索 限价商品房

张家界市永定区住房和城乡建设局

2024年7月16日

创建全国文明城市

建设世界一流旅游目的地